上海阿为特精密机械股份有限公司 关于拟注销全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

一、基本情况

上海阿为特精密机械股份有限公司(以下简称"公司")为进一步优化资源 配置,降低管理成本,提高运营效率,拟注销全资子公司"阿为特股份(香港) 有限公司"(以下简称"香港阿为特")。

二、议案审议情况

公司于2023年12月13日召开了第三届董事会第二次会议及第三届监事会 第二次会议,均审议通过了《关于注销子公司阿为特股份(香港)有限公司的议 案》,该议案无需提交股东大会审议。

三、拟注销全资子公司的情况

- 1、公司名称:阿为特股份(香港)有限公司
- 2、成立时间: 2019年07月22日
- 3、注册证书号码: 2854767
- 4、公司类型:有限公司
- 5、注册资本: 10,000,000 港元
- 6、注册地址:香港九龙区旺角弥敦道 582-592 号信和中心 1702 室
- 7、业务性质:对外投资

四、 注销子公司影响

公司自设立子公司香港阿为特以来,未实缴注册资金,也未开展其他境外经营活动,根据公司经营发展需要,为提高公司资源的优化配置,降低运营管理成本,提高管理效率和运作效率,公司拟注销该控股子公司。注销完成后,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利影响,也不存在损害公司及股东利益的情形。

五、备查文件

- (一)《上海阿为特精密机械股份有限公司第三届董事会第二次会议决议》;
- (二)《上海阿为特精密机械股份有限公司第三届监事会第二次会议决议》。

上海阿为特精密机械股份有限公司

董事会

2023年12月15日